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Svátek Uvedení Páně do chrámu 2. února bývá slaven také jako den 
zasvěceného života. Mám-li však psát o zasvěceném životě, nutí 
mne to v první řadě vzpomenout a poděkovat Bohu za svátost křtu, 
která je základem celého křesťanského života. Samotným Svátkem 
Křtu Páně jsme opět všichni vstoupili do liturgického mezidobí. Už 
sv. Augustin říká o křtu: „Slovo se spojí s živlem a vznikne svátost.“ 
(KKC 1228).

Katechismus katolické církve mne 
nadchnul tím, co nás o svátosti křtu 
učí. Dovolím si jej citovat: „Křest 
je nejkrásnějším a nejveIkolepějším 
z Božích darů. Nazýváme ho darem, 
milostí, pomazáním, osvícením, 
šatem neporušitelnosti, koupelí ob­
novy, pečeti a vsím, co je nejcen­
nější. Dar, protože je dán těm, kteří 
nic neprinaseji. Milost, protože je 
udělován i viníkům. Křest, protože 
hřích je pohřben do vody. Pomazání, 
protože je svátý a královský (takoví 
jsou ti, kdo jsou pomazáni). Osví-
cení, protože je oslnivým světlem. Šat, protože zakrývá naši hanbu.
Koupel, protože nás umývá. Pečeť, protože nás chrání a je znamením
Boží svrchovanosti.“ (KKC 1216).
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V komunitě, kde žiji, v Jiřetíně pod Jedlovou, jsme se před Svátkem 
Křtu Páně velmi radostně připravovaly jednodenní duchovní obno­
vou. Při mši svaté z tohoto svátku jsme mohly znovu prožít a zakusit 
tajemství Boží blízkosti, milosti očištění a znovuzrození se v obnově 
křestního slibu.
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Křtem člověk patří zcela Bohu. Zasvěcený život je rozvinutí křestní 
milosti. A žít v zasvěceném životě je stála dynamika niterného vztahu 
s Kristem. Zakoušení jeho výzvy a pozvání ke spolupráci v životě 
v církvi. Svátosti tvoří organismus, v němž každá z nich má svou 
životní roli.

Myslím si, že to, že člověk zaslechne Boží volání, odpoví na něj a zasvě­
cením se mu odevzdá, je viditelný projev živé víty člověka a důsledek 
toho, že Bůh v něm žije a on roste v něm.

V tomto čase prožívám velkou radost nejen z vlastního křtu a zasvěcení 
se, ale také z blížícího se blahořečení Božího služebníka Svatého otce 
Jana Pavla II. a především z blízkého blahořečení sester naší Kongre­
gace Dcer Božské Lásky, Drinských mučednic. Těchto pět řeholnic 
vydávalo v duchu své kongregace činorodé svědectví o křesťanské 
lásce svým způsobem života a svou prací.
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